
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Szombathelyi Televízió - 2022.05.17. 
Varjak a parkban  
A vetési varjaknak sajnos a Pelikán park ideális, mert központi helyen van, főbb táplálkozó 
területei egyforma távolságra találhatóak innen. A lakosság főleg a zajos károgás és a rengeteg 
ürülék miatt panaszkodik – mondta el Gyurácz József ornitológus, az ELTE SEK 
tanszékvezetője. 
https://www.sztv.hu/hirek/varjak-a-parkban---zaj-urulek-es-madartetemek-miatt-panaszkodnak-
a-lakok-20220517 
 
Frisss.hu - 2022.05.18. 
Sisi, Skanzen, Bloomsday - Pezseg az élet a 160 milliós pályázati forrással megtámogatott 
múzeumban 
Kiderült, nemcsak a tárgyi emlékek, hanem a zene is fontos szerepet játszik majd ezen a 
kiállításon. Megújul a Kőtár a főépületben. A múzeum 20 millió forintot nyert el a munkálatokra, 
ebből szigetelő vakolatot, festést, új világítást, gipszkartonozást kap a helyiség, és megtisztulnak a 
kövek is. A tervek szerint Borhy László ELTE-rektor, régész-ókortörténész nyitja majd meg a 
megszépült Lapidáriumot. Május 27-én tartják a régészet napját, ide elsősorban a gyerekeket 
várják, a helyszín az Iseum. 
https://www.frisss.hu/aktualis/sisi-skanzen-bloomsday---pezseg-az-elet-a-160-millios-palyazati-
forrassal-megtamogatott-muzeumban 
 
Vaol.hu - 2022.05.18. 
Harminc csapat közt nyertek a Pofonosztók 
A tehetséggondozás az egyik kiemelt tevékenysége az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai 
Szolgáltató és Kutató Központnak, idén tavasszal is több országos és megyei tanulmányi versenyt 
szerveztek. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/05/harminc-csapat-kozt-nyertek-a-pofonosztok 
 
Kultura.hu - 2022.05.18. 
Mindenáron mesélni – Interjú Szelestey Bianka rendezővel 
Mindenáron mesélni – Interjú Szelestey Bianka rendezővel - Első ELTE-s alkotásként jutott be 
Szelestey Bianka Hajszálrepedés című rövidfilmje a 75. cannes-i fesztivál filmes egyetemek 
legjobbjait felvonultató, La Cinef elnevezésű programjába. Na és hogyan jutott a fiatal rendező a 
vonaton való meséléstől idáig? Többek között erről is mesélt nekünk. 
https://kultura.hu/mindenaron-meselni-interju-szelestey-bianka-rendezovel/ 
 
Vaol.hu - 2022.05.18. 
Rangos elismerést kapott Kővári Dorottya, az ELTE SEK negyedéves hallgatója 
A megmérettetésre a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi 
Kar rendezésében május 13-án került sor - olvasható az ELTE SEK közösségi oldalán. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/05/rangos-elismerest-kapott-kovari-dorottya-az-elte-
sek-negyedeves-hallgatoja 
 
Nyugat.hu - 2022.05.18. 
Morgolódás Szombathelyért – meg a magyar településekért 
Miért lettek ilyenek az utak, a házak, a parkok? Mi hiányzik az emberekből, a törvényekből? Mit 
tehetsz te azon kívül, hogy megöntözöd a házad előtti fát? Podcast Kalocsai Péter történésszel, 
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civil városvédővel, az ELTE Savaria Egyetemi Központ tanszékvezetőjével. 
https://www.nyugat.hu/cikk/podcast_pentek_kalocsai_peter_szombathely_varosvedelem 
 
NatGeo / 24.hu – 2022.05.18. 
Gyerekbarát kütyük és korai diagnosztika 
Hogyan segíthet a mesterséges intelligencia a bőrgyógyászati gyakorlatban, miként tehetjük 
biztonságossá a digitális eszközöket gyermekeink számára? Az ELTE Innovációs Központ május 
17-i sajtóreggelijén két társadalmi innovációs projektet mutattak be. 
https://ng.24.hu/tudomany/2022/05/18/gyerekbarat-kutyuk-es-korai-diagnosztika/ 
Megjelent még: InfoRádió Mérleg – Magyar Hírlap – Karc FM 
 
Funzine.hu - 2022.05.19. 
Középkori vadászterületből trópusi édenkert: A vándorló Füvészkert története 
A Füvészkertet mindannyian ismerhetjük Molnár Ferenc regényéből, a Pál utcai fiúkból, ahol a 
kert a vörösingesek bázisaként jelenik meg. Budapest VIII. kerületi zöld oázisa azonban nem 
csupán Molnár regénybéli történetét rejti magában. Az ELTE tekintélyes múltú botanikus kertje a 
középkori legendák mellett megannyi költözés, változtatás, rombolás, majd újjáéledés emlékét 
őrzi. Ezúttal a kert ezen kalandos történeteinek jártunk utána, egészen napjainkig lépegetve. 
https://funzine.hu/2022/05/19/goodapest/kozepkori-vadaszteruletbol-tropusi-edenkert-a-
vandorlo-fuveszkert-tortenete/ 
Megjelent még: Agrotrend.hu 
 
InfoRádió – 2022.05.19. 
Magyarics Tamás: a whiskyre nem lehet alapozni egy országot 
A külpolitikai szakértő szerint nemcsak az Egyesült Királyság és az EU, de maguk a skótok is 
rosszul járnának azzal, ha sikeres lenne legújabb függetlenségi népszavazási kezdeményezésük. Az 
ELTE egyetemi tanára a többi között az úgynevezett északír protokoll esetleges módosításáról is 
beszélt az InfoRádió Aréna című műsorában. 
https://infostart.hu/kulfold/2022/05/19/magyarics-tamas-a-whiskyre-nem-lehet-alapozni-egy-
orszagot 
 
InfoRádió – 2022.05.19. 
A Közel-Keletet és Észak-Afrikát is kiéhezteti a háború – nálunk is lesz baj 
Az orosz–ukrán háború komoly élelmiszerválsággal fenyegeti a közel-keleti és az észak-afrikai 
térséget – mondta az InfoRádiónak Pinke Zsolt, az ELTE TTK Természetföldrazi Tanszékének 
tudományos főmunkatársa. Bár a közép-európai térség ellátása ebből a szempontból biztosított 
lesz, de az árak jelentős emelkedésére itt is számítani kell. Időközben kezd bejáratódni a 
konstancai tengeri kikötő használata, és új vasúti szállítási útvonalak is létesülnek Romániában. 
https://infostart.hu/gazdasag/2022/05/19/a-kozel-keletet-es-eszak-afrikat-is-kiehezteti-a-
haboru-nalunk-is-lesz-baj 
Megjelent még: Hetek 
 
MTI – 2022.05.19. 
Régészek tárják fel a bakonybéli bencés monostor középkori emlékeit 
Az ásatást Nagy Szabolcs Balázs, az ELTE BTK Régészettudományi Intézet középkorral 
foglalkozó régésze vezeti. A monostor szerzetesi közössége által is támogatott ásatás első, a 
monostor kertjében zajló fázisa a tervek szerint május végéig tart. 
Megjelent még: Hír.ma – webradio.hu – Híradó.hu – Sokszinuvidek.24.hu – Vehir.hu – Vasárnap.hu – 
Győrplusz.hu - szon.hu - kisalfold.hu - haon.hu - feol.hu - nool.hu - boon.hu - zaol.hu - bama.hu - baon.hu - 
kemma.hu - teol.hu - heol.hu - szoljon.hu - beol.hu - delmagyar.hu - duol.hu - erdon.ro - vaol.hu – Blikk - 
minuszos.hu 
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Agroforum.hu - 2022.05.19. 
Tavaszi Országos Kaktuszkiállítás és Vásár az ELTE Füvészkertben 
A Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete szeretettel vár minden érdeklődőt május 27. és 
29. között az ELTE Füvészkertbe, ahol a hagyományokhoz híven országos kiállítást és vásárt 
szerveznek. Az esemény középpontjába ezúttal Mexikó sünkaktuszai, az Echinocactus nemzetség 
áll. – írják a szervezők. 
https://agroforum.hu/programok/tavaszi-orszagos-kaktuszkiallitas-es-vasar-az-elte-
fuveszkertben/ 
Megjelent még: vjm.hu – lakaskultura.hu 
 
Index.hu - 2022.05.19. 
Kiemelkedő nemzeti érték lett az ELTE Füvészkert 
Lezajlott az ELTE Füvészkert jubileumi évének záróeseménye. A negyedévezredes múltat az 
Európai Botanikus Kertek Kongresszusának nemzetközi résztvevőivel közös program keretében 
ünnepeltük meg – mondta a Vidékfejlesztési Minisztérium vidékfejlesztésért felelős államtitkára. 
https://index.hu/belfold/2022/05/19/hungarikum-elte-fuveszkert-nemzeti-kincs/ 
Megjelent még: elobolygonk.hu - Kertészet és szőlészet 
 
Telex.hu - 2022.05.19. 
„Másként kellene tanítani a fiúkat és a lányokat, hogy vonzóbb legyen nekik a fizika és a 
kémia” 
Május elején kerekasztal-beszélgetést tartottak a természettudományos tantárgyak oktatásáról, 
amelyen Szalay Luca egyetemi adjunktus, az ELTE TTK Kémia Intézetének oktatója azt mondta: 
az ELTE kémia tanári szakán idén júniusban csak 11-en szereznek diplomát, de a felük a 
magánszférában képzeli el a jövőjét. Sok mindentől függ, hányan jelentkeznek egy adott szakra: a 
végzés utáni kilátásoktól, fizetéstől, a munka megbecsültségétől. 
https://telex.hu/belfold/2022/05/19/oktatas-termeszettudomanyok-fizika-kemia-fiuk-lanyok-
beszelgetes-felmeres-statisztika 
 
Bama.hu - 2022.05.19. 
A szerző nyugat-európai tendenciákat vizsgált 
A Migráció és antiszemitizmus Nyugaton  címen megjelent könyv szerzője Veszprémy László 
Bernát, aki 2017-ben végzett az Amszterdami Egyetem holokauszt- és népirtáskutatás 
mesterszakon, jelenleg az ELTE BTK doktorjelöltje. Vele beszélgetett Tárik Meszár, a 
Migrációkutató Intézet kutatója.   
https://www.bama.hu/helyi-kozelet/2022/05/a-szerzo-nyugat-europai-tendenciakat-vizsgalt 
 
MTI Önkormányzati Sajtószolgálat - 2022.05.19. 
A kultúrafogyasztás lehetőségei a fogyatékkal élők számára 
Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kara A kultúra hozzáférhetősége, a hozzáférhetőség 
kultúrája címmel tartott konferenciát május 19-én, amelyen egyetemi oktatók, kulturális 
szakemberek vettek részt, egyedül az ajkaiak voltak, akik viszonylag fiatal, vidéki kisebb civil 
szervezetet képviseltek. A konferencia célja annak tudatosítása, hogy  fogyatékossággal élő 
személyek számára is biztosítani kell az örömteli, tartalmas és akadálymentes kultúrafogyasztás 
lehetőségét. 
http://onkormanyzat.mti.hu/hir/49379/tudomanyos_konferencian_adtak_elo_a_csillagaszok 
Megjelent még: ajkaiszo.hu 
 
Élet és Irodalom – 2022.05.20. 
Magyar vonatkozású japán diplomáciai dokumentumok 1914–1923 
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Japán az I. világháború győztes hatalmainak egyikeként részt vett a békekonferencián, aláírója volt 
a trianoni szerződésnek, és katonatisztjei közreműködtek a határkijelölésben. Jelentéseik 100 éve 
porosodtak tokiói levéltárakban. A magyar történelmet jól ismerő, régóta itt élő Umemura Yuko 
asszony, az ELTE japán tanszékének vezetője és Wintermantel Péter gazdaságdiplomata ásta ki 
őket, megküzdve még azzal is, hogy a régies nyelvű, kézzel írt szövegekben ma már nem használt 
írásjegyeket kellett megfejteniük. 
Nyomtatott megjelenés, 19. oldal 
 
Vaskarika.hu - 2022.05.20. 
Kétszer indulás - Az ELTE SEK Vizuális Művészeti Tanszékének diplomakiállítása 
Két év virtuális megjelenéseket követően idén újra élőben láthatóak a végzős hallgatók művészeti 
munkái - A Schrammel-gyűjtemény földszinti kiállítótermében, valamint az Irokéz Galériában a 
nyílt meg május 19-én az ELTE SEK Vizuális Művészeti Tanszék végzős hallgatóinak kiállítása. 
Ez elmúlt két év virtuális kiállításai után ismét fizikai galériaterekben látogatható a VMT 
képalkotás szakos hallgatóinak végzős kiállítása. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/22106/ 
Megjelent még: Nyugat.hu 
 
Qubit.hu - 2022.05.20. 
Szétszakad az ország, de hogyan jutottunk idáig? 
A rendszerváltáshoz szükséges konszenzus a különböző elitcsoportok között csupán ideiglenes 
volt, és a következő években gyorsan semmissé vált, emeli ki Körösényi. Ezzel összhangban 
Simon János politológus, az ELTE Állam- és Jogtudományi karának egyetemi tanára  arra 
mutatott rá , hogy a magyar politikai élet egyébként is kifejezetten elitista és ideologikus. 
https://qubit.hu/2022/05/20/szetszakad-az-orszag-de-hogyan-jutottunk-idaig 
 
Újkor.hu - 2022.05.20. 
Föld, kaland, régészhivatás – a TheHistoryGeek interjúja Gergácz Rebekával 
Gergácz Rebeka 2020 nyarán végzett az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi 
Karán archaeometria-őskor szakirányos régészként. A bevezetőből kiderül, hogy középiskolában 
mind a humán, mind a reál tárgyak iránt érdeklődött. Előbbiek közül főként a történelem, 
utóbbiak közül a kémia, a fizika és a matematika érdekelte. Ezek egyfajta keverékének tekinti a 
régészeti hivatást, hiszen a tárgyak és a lelőhelyek vizsgálatához mindezen területek ismeretére 
szükség van. 
https://ujkor.hu/content/fold-kaland-regeszhivatas-a-thehistorygeek-interjuja-gergacz-rebekaval 
 
Budo Baka Blog - 2022.05.20. 
Hogyan érdemes harcolni egy valódi szamuráj útmutatása szerint? 
Tokugawa Nariaki pedig bizony elég komolyan vette a posztját, és a Perry vezette amerikaiak 
látogatása után egy-két hónapon belül hosszas beadványt írt a kormányzathoz, amelyben kifejtette 
véleményét és tanácsait, hogyan készülhetnének fel az amerikaiak visszatérésére. Számunkra pedig 
ez a beadvány azért is érdekes, mert ebből tulajdonképpen megtudhatjuk, hogy a shōgunátus 
védelmi tanácsadója hogyan gondolkodott az ideális hadviselésről a szamurájok számára. Az 
eredeti levelet az ELTE Japán tanszékének adjunktusa, Dr. Szabó Balázs fordította le és 
publikálta a Távol-keleti Tanulmányok 2014-es évfolyamában, ebből a tanulmányból idézem most 
a számunkra fontos részeket. 
https://budobaka.blog.hu/2022/05/20/hogyan_erdemes_harcolni_egy_valodi_szamuraj_utmut
atasa_szerint 
 
Szoljon.hu - 2022.05.20. 
Az embertan rejtélyes világát mutatták be a Szolnoki Galériában 

http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/22106/
https://qubit.hu/2022/05/20/szetszakad-az-orszag-de-hogyan-jutottunk-idaig
https://ujkor.hu/content/fold-kaland-regeszhivatas-a-thehistorygeek-interjuja-gergacz-rebekaval
https://budobaka.blog.hu/2022/05/20/hogyan_erdemes_harcolni_egy_valodi_szamuraj_utmutatasa_szerint
https://budobaka.blog.hu/2022/05/20/hogyan_erdemes_harcolni_egy_valodi_szamuraj_utmutatasa_szerint


A Szolnoki Galériában tartott előadást csütörtökön Hajdu Tamás, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Természettudományi Kar Embertani Tanszékének egyetemi docense. A 
szakértő  „Krisztus után, népvándorlás kor előtt – az Alföld szarmata kori népessége” témában 
osztotta meg gondolatait a résztvevőkkel. 
https://www.szoljon.hu/helyi-kultura/2022/05/az-embertan-rejtelyes-vilagat-mutattak-be-a-
szolnoki-galeriaban 
 
Oroscafe.hu - 2022.05.20. 
Nemcsak a nyelvet, az akcentusokat is igyekszik elsajátítani a Táncsics tanulója 
Budapesten az ELTE-n rendezték meg nemrég a London Bridge angol nyelvi verseny országos 
döntőjét. A Táncsics Mihály Gimnázium 7/8. osztályos tanulója, Molnár Béla a harmadik helyet 
szerezte meg a rangos megmérettetésen. Nem sokkal előtte egyébként egy, a TELC által 
szervezett szóbeli megyei versenyen is részt vett, amit sikerült is megnyernie. 
https://oroscafe.hu/2022/05/20/nemcsak-a-nyelvet-az-akcentusokat-is-igyekszik-elsajatitani-a-
tancsics-tanuloja/ 
 
Nemzeti Sport - 2022.05.21. 
Szerelem és kártya a tableten  
A 45. IBBF-re idén május 25-e és 29-e között kerül sor, az ELTE fővárosi gömbaulájában, ahol a 
párok idén is a LoveBridge segítségével mérik össze tudásukat. A szervezők idén nagyjából 40 
csapatra számítanak. Magyarországgal együtt már 14 országból érkeztek nevezések. 
https://www.nemzetisport.hu/egyeb_egyeni/szerelem-es-kartya-a-tableten-2893049 
 
Index - 2022.05.21. 
Kőbaltával végzünk koponyaműtéteket a lézerkés korában 
Ugyanezt hangsúlyozta Máté András, az Oktatói Hálózat egyik alapítója is. Az ELTE 
Bölcsészettudományi Kar Logika tanszékének nyugalmazott tanszékvezető docense kiemelte, 
hogy a pedagógusképzésre nem csak hogy kevés a jelentkező, de sokan menet közben „ki is 
hullanak. 
https://index.hu/belfold/2022/05/21/oktatas-pandemia-iskolak-kutatas/ 
 
M1 Esély - 2022.05.21. 
Összeállítás: Mit lehet tudni a Speckó nevű szabadulószobáról? 
Ugye be vagyunk zárva egy szobába, és mielőtt becsapódna úgymond az űrszemét, nekünk ki kell 
jutnunk innen, és megmenteni poralányt. - Minden érzékszervetekre szükségetek lesz, azaz látás, 
fa alá, és az áttapintás. - Gabi látás és hallássérült, az ELTE-n végzett informatikus könyvtár 
szakon, és a mesterdiploma megszerzése után szinte rögtön állást kapott az ELTE könyvtárában. 
(05.18-tól) 
https://mediaklikk.hu/video/esely-2022-05-21-i-adas-2/ 
 
sokszinuvidek.24.hu - 2022.05.22. 
Bámulatos arcát mutatta a fényárba öltözött Füvészkert 
Mint azt előzetesen megírtuk, e hét végén Varázslatos Füvészkert címmel az ELTE Füvészkert 
alapításának 250. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő különleges fényjátékra várták az 
érdeklődőket. A fényjáték a jubileumi év záróeseménye csak 2022. május 21-én és 22-én este 
tekinthető meg, így a szerencsések ma még láthatják a lenyűgöző látványt. 
https://sokszinuvidek.24.hu/mozaik/2022/05/22/elte-fuveszkert-fenyjatek/ 
Megjelent még: Telex – travelo.hu 
 
Újszó.com - 2022.05.22. 
Kemény volt a „naszvadi” honfoglalók élete 
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Tóth Gábor, az ELTE Savaria Egyetemi Központ docense döbbenetes képet festett a Nyitra 
folyó menti város határából előkerült csontok alapján: az életmód, a fizikai igénybevétel és a 
betegségek miatt gyakorta csak nagyon rövid ideig éltek a honfoglaló közösség tagjai. A 
szakember a Komáromi Napok keretébe illeszkedő „Komáromi mérföldkövek” c. konferencián 
adott elő. A naszvadi részletek előtt vázlatosan kontextusba ágyazta a témát. 
https://ujszo.com/regio/kemeny-volt-a-naszvadi-honfoglalok-elete 
 
444.hu - 2022.05.23. 
Az ELTE energiaföldrajzi kutatócsoportja szerint a szélerőművek és a napelemek 
összehangolt telepítése a nyilvánvaló megoldás 
Palkovics László miniszterjelölti szakbizottsági beszámolóin tett kijelentéseire reagálva tett közzé 
állásfoglalást az ELTE TTK Energiaföldrajzi kutatócsoportja. „A tudományos közmegegyezés 
szerint a szélenergia a napjainkban elérhető technológiák közül a legkisebb környezeti terhelés 
mellett képes nagy mennyiségű villamos energia előállítására. 
https://444.hu/2022/05/23/az-elte-energiafoldrajzi-kutatocsoportja-szerint-a-szeleromuvek-es-
a-napelemek-osszehangolt-telepitese-a-nyilvanvalo-megoldas 
Megjelent még: Szeged.hu - greenfo.hu – Népszava - ingreen.hu - Telex 
 
Origo.hu - 2022.05.23. 
Megfejtették, hogyan látnak a kérészek 
Relatíve ilyenkor a legnagyobb a kék és ultraibolya fény hányada az égboltfényben a hosszabb 
hullámhosszú komponensekhez viszonyítva. A fotósok által előszeretettel kék órának nevezett 
időszak nagyjából ekkor aktuális. Az ELTE Biológiai Intézet és az ELKH Ökológiai 
Kutatóközpont kutatói elekroretinográfiával mérték a dunavirág összetett szemének spektrális 
érzékenységét lárva és kifejlett állapotú egyedeken egyaránt. A kettő között jelentős 
különbségeket találtak. 
https://www.origo.hu/tudomany/20220523-megfejtettek-hogyan-latnak-a-kereszek.html 
Megjelent még: greendex.hu – MTI – Webradio.hu – Agrotrend.hu – Hír TV – Magyar Hírlap - radio88.hu - 
bumm.sk - szon.hu - kisalfold.hu - haon.hu - feol.hu - nool.hu - boon.hu - zaol.hu - bama.hu - baon.hu - 
kemma.hu - teol.hu - heol.hu - szoljon.hu - beol.hu - delmagyar.hu - duol.hu - erdon.ro - vaol.hu 
 
Index - 2022.05.23. 
Közelít a dizájnerbébik kora? 
Beteljesülhet Huxley víziója? Ezekről a kérdésekről az Ott vagyunk már? műsorvezetői, Nagy Ildi 
és Baranyi Marci beszélgetnek. Szakértőnek, hogy a kérdések mellé válaszokat is kapjunk, Varga 
Mátét hívták meg, aki az ELTE Genetika Tanszék adjunktusa. 
https://index.hu/techtud/2022/05/23/brainbar-genszerkesztes-podcast-ott-vagyunk-mar-nagy-
ildi-baranyi-marci-varga-mate/ 
 
Feol.hu - 2022.05.23. 
Japán titkai Fehérváron 
Előadást hallhattunk Szabó Balázstól, az ELTE japán tanszékének adjunktusától a japán 
művészetekről, Szokol Károly pedig Japán belülről című előadásával kötötte le az érdeklődők 
figyelmét. Méltó kiállítást rendeztek be Kodák Csaba szamurájpáncél-készítő mester emlékére. 
https://www.feol.hu/helyi-kultura/2022/05/japan-titkai-fehervaron 
 
Magyar Hírlap - 2022.05.24. 
Osztovics Pál: Jog és igazság 
Tisztán látszik tehát, hogy szinte elképzelhetetlen a Földön olyan helyzet, amelyet mindenki 
igazságosnak tartana. Ezen kiszámíthatatlanság miatt van mégis szükség a jogra. De ne 
feledkezzünk meg arról sem, hogy igazán boldogok csak akkor lehetünk, ha töretlenül keressük az 
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igazságot.  (A szerző az ELTE ÁJK és a Mathias Corvinus Collegium Jogi Iskolájának hallgatója) 
https://www.magyarhirlap.hu/velemeny/20220524-jog-es-igazsag 
 
Dehir.hu – 2022.05.24. 
Korábbra tolódtak az utolsó fagyok Magyarországon 
Míg a 20. században még nem éreztette a hatását a klímaváltozás, napjainkra 70 százalékos 
valószínűséggel állíthatjuk, hogy az emberi tevékenység miatt tolódott egy héttel korábbra az 
utolsó országos tavaszi fagy időpontja Magyarországon az előző évszázadhoz képest - állapítja 
meg közös cikkében Szabó Péter éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének 
doktorandusza és Pongrácz Rita meteorológus, hidrológus, az ELTE Természettudományi Kar 
(TTK) Meteorológiai Tanszékének adjunktusa. 
https://www.dehir.hu/belfold/korabbra-tolodtak-az-utolso-fagyok-
magyarorszagon/2022/05/24/ 
Megjelent még: MTI – Hír TV – Gondola.hu – 168.hu – ugytudjuk.hu – Híradó.hu – Blikk – Origo – 
Webradio.hu – alon.hu – alternativenergia.hu – agroinform.hu – egriugyek.hu – Orientpress.hu – elobolygonk.hu 
 
Qubit.hu - 2022.05.24. 
Jókora aggodalmat okozott a majomhimlő, de jelentős járványra kevés az esély 
Müller Viktor elméleti biológus, az ELTE TTK egyetemi docense a mostani járványkitörés 
szokatlanságát és annak okait firtató kérdésünkre elmondta: úgy tűnik, valóban van emelkedő 
tendencia az emberi majomhimlős fertőzések előfordulásában, és ebbe illeszkedik ez a mostani 
esemény is, ami Afrikán kívül az eddigi legnagyobb feltárt terjedés. 
https://qubit.hu/2022/05/24/jokora-aggodalmat-okozott-a-majomhimlo-de-jelentos-jarvanyra-
keves-az-esely 
 
Szoljon.hu - 2022.05.24. 
Az iraki kurdisztáni feltárásokról is hallhatunk a régészet napján 
Lesz apródtoborzó, mesélde és kézműves program egyaránt. Lebilincselő képsorokat láthat a 
közönség Iraki Kurdisztán területén az ELTE BTK asszirológus-régész kutatócsapata 
rendszeresen végez feltárásokat a háborús övezetben. 
https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2022/05/az-iraki-kurdisztani-feltarasokrol-is-hallhatunk-
a-regeszet-napjan 
Megjelent még: Új Néplap 
 
Világgazdaság - 2022.05.25. 
Megindult a verseny a nyári diákmunkásokért 
Május első három hetében a munkáltatók 30 százalékkal több pozícióra keresnek diákmunkásokat 
áprilishoz képest az ELTE-Trenkwalder Iskolaszövetkezet adatai szerint. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/05/megindult-a-verseny-a-nyari-
diakmunkasokert 
Megjelent még: Portfolio.hu – Hír.ma – azenpenzem.hu 
 
ujkor.hu - 2022.05.25. 
Paradigmaváltás a kora középkor kutatásában? 
2022. április 27-én az ELTE Eötvös József Collegium Történész műhely aktuális 
előadássorozatának keretében Vida Tivadar (intézetigazgató, tanszékvezető egyetemi tanár, ELTE 
BTK Régészettudományi Intézet ) „ Genetika és kora középkori történelem – Egy szokatlan 
kapcsolat” címmel tartott előadást. A prezentáció fókuszpontjában a természettudományos 
módszerek régészeti felhasználásának paradigmaváltó jelentősége állt. 
https://ujkor.hu/content/paradigmavaltas-a-kora-kozepkor-kutatasaban-genetika-vida-tivadar-
eloadasa 
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